報道関係者各位

株式会社 ADDIX 2024.04.11

# 『ランドネ』オリジナルブランド「かわり芽」から アウトドア旅に寄り添うコスメの販売を開始。

心の癒しをもたらすフレーバーバームと肌をケアするクレンジングウォーターで心地よい旅のひと時を演出

株式会社 ADDIX(所在地:東京都港区、代表取締役社長:伊藤雄剛 以下、ADDIX)が運営する、自然や旅、山歩きをキーワードにアウトドアの楽しみ方を提案するメディア『ランドネ』(<a href="https://funq.jp/randonnee/">https://funq.jp/randonnee/</a>)が展開する、オリジナルブランド「かわり芽」からアウトドア旅を愛する人に向けてコスメの展開がスタート。「アウトドア旅のフレーバーバーム」と「アウトドア旅のクレンジングウォーター」の販売を開始いたしましたので、お知らせいたします。



## ■アウトアドア旅を愛する人に向けたコスメ商品をラインアップ

- ・アウトドア旅のフレーバーバーム <a href="https://shop.fung.jp/products/ra24co0294k">https://shop.fung.jp/products/ra24co0294k</a>
- ・アウトドア旅のクレンジングウォーター https://shop.funq.jp/products/ra24co0293k
- ・アウトドア旅のクレンジングウォーター・フレーバーバームセット https://shop.fung.jp/products/ra24co0295k

### ■心のゆらぎに寄り添う、ふたつのマルチバーム「8:00 Asaitsutsu」「16:00 Yunanatsu」

季節の変わり目によるうつむきがちになる気持ちや、新しい場所に飛び込むときの不安な気持ちなど、心のゆらぎに寄り添う  $\mathbf 2$  種類のマルチバーム  $\begin{bmatrix} 8:00 \text{ Asaitsutsu} \end{bmatrix}$  と  $\begin{bmatrix} 16:00 \text{ Yunanatsu} \end{bmatrix}$  。髪や爪、リップに直接つけられるので、肌の乾燥が気になるとき、香りに心癒されたいとき、さまざまなシーンで使うことができます。いずれも肌に優しい保湿成分、ミツロウとヒマワリ種子ロウ(※)を配合。ヤツドキにおやつを食べるような感覚で、アサイツツ、ユウナナツにこのバームをつけて、リフレッシュしながら旅を楽しんでもらえるようなバームです。※エモリエント剤



## ▼商品特徴

- ・つけた瞬間にふわりと香り、あえて長く留まらないのが特徴。山でもつけやすいナチュラルな使い心地を追求。
- ・軽量コンパクトなのでどのポーチの中にも入れやすい。

- ・「8:00 Asaitsutsu」は、オレンジ(%)、グレープフルーツ(%)などのさわやかな柑橘とゼラニウム(%)のふくよかな香りで朝の爽快な目覚めにぴったり。
- ・「16:00 Yunanatsu」は、花束を思わせるフローラルでフルーティな上品な甘い香り。ゆったりとすごしたい夕暮れに、癒しを与えてくれます。

※香料、着香剤

#### 【商品情報】

商品名:アウトドア旅のフレーバーバーム

販売価格: ¥3,850(税込)

内容量:5.5g 製造国:日本

成分:水、(C15-19) アルカン、グリセリン、炭酸ジカプリリル、ミツロウ、BG、ダイマージリノール酸水添ヒマシ油、ミリスチン酸ミリスチル、ヒマワリ種子ロウ、(ビニルジメチコン/メチコンシルセスキオキサン) クロスポリマー、(カプリル酸/カプリン酸) ヤシアルキル、水添(スチレン/イソプレン)コポリマー、オクチルドデカノール、塩化 Na、フェノキシエタノール、オクチルドデシルキシロシド、ジポリヒドロキシステアリン酸 PEG-30、香料、クエン酸 Na、アカツメクサ花エキス、コケモモ葉エキス、メトスクニコウィアビチコラエキス、サッカロミセス培養液、トコフェロール、ノウゼンハレン花エキス、サツマイモ根エキス

https://shop.funq.jp/products/ra24co0294k

## ■がんばった肌を、優しくケアする「アウトドア旅のクレンジングウォーター」

日差しの強い季節はもちろん、標高が高い山ほど紫外線は強くなり、気づかぬうちに肌はダメージを受けています。アウトドア旅のクレンジングウォーターは、一日がんばった肌を優しくケアしたい人のためのコスメ。シラカンバ樹液やメマツヨイグサ種子エキス配合で、肌にうるおいを残し、肌あれを防ぎながら、簡単にメイクをオフできます。さらりとしたテクスチャーで、肌に塗布したときの爽快感にこだわりながら、しっとりと保湿感のある仕上がりに。寒暖差の激しい山の環境のなかでも、乾燥から肌を守ってくれます。アウトドア旅の一日の終わりに、毎日の習慣に、おすすめのコスメです。



#### ▼商品特徴

- ・コットンに適量を出し、ふきとるようにしながらメイクオフが可能。山小屋泊やテント泊など、石けんを使って洗顔ができないシーンにもぴったり。
- ・容量は 290ml。飛行機を使わない長期滞在の旅先に持っていきたい大容量。
- つけたあとに肌がべたつかない、さらりとすべりのいいテクスチャー。
- ・柑橘系のさわやかな香りと、ハーバルな香りでリフレッシュができます。

#### 【商品情報】

商品名:アウトドア旅のクレンジングウォーター

販売価格: ¥2,750(税込) 内容量: 290ml 製造国:日本

成分:保湿成分/ヒアルロン酸 Na、整肌成分/シラカンバ樹液、メマツヨイグサ種子エキス、キュウリ果実エキス、グリチルリチン酸  $2\,\mathrm{K}$ 

https://shop.funq.jp/products/ra24co0293k

## ■ランドネオリジナルブランド「かわり芽」とは

「かわり芽」とは、山や自然を自分らしく楽しむ"きっかけ"が見つかるブランドです。季節の変わり目は、自然から受 ける影響もあり、体調を崩してしまったり、気持ちが揺らいだり、少しうつ向きがちになることも多いとき。けれど、 山や自然のなかにでかけてみると、美しい色の移り変わりや、新しい植物の芽吹きや開花、木々が織りなすグラデーシ ョンが山肌を彩る瞬間に出会えるときでもあります。山旅を愛する女性の、一喜一憂する気持ちを「かわり芽」を通し て、支えていけたらと考えています。「かわり芽」は、山での不安や悩みの種から始まります。かわり芽のアイテムを 身につけることで、心がふっと軽くなり、また山を歩きたくなる。めぐり続ける季節の変わり目を、心待ちにしなが ら、「かわり芽」をお楽しみください。



山や自然を、自分らしく楽しむ "きっかけ"が見つかる。

Randonnée

### **■ランドネについて**

山歩きの旅をキーワードに、自分らしいアウトドアの楽しみ方を探す、すべての人たちのスタイルを「ランドネ」と呼 び、それをより豊かにする情報を発信するメディア。山や自然を楽しむ方法を気軽に知りたい人に向けたルート情報や コーディネートから、山や自然に関わることをライフワークにしていきたい人への一歩深い山旅情報までをお届けして います。アウトドアブランドとのコラボアイテム開発や、山ごはんや山小屋泊で役立つオリジナルアイテム販売、地方 自治体と旅プランの企画やコミュニティサービス「Mt.ランドネ」など、ひとりでも多くの人にアウトドアを楽しんで もらえるようなコンテンツを今後も幅広く展開していきます。

https://funq.jp/randonnee/



### 【株式会社 ADDIX 会社概要】

会社名:株式会社 ADDIX 代表者:代表取締役社長 伊藤雄剛

所在地:東京都港区南青山 3 丁目 1-31 KD 南青山ビル 7F(旧 NBF 南青山ビル)

事業内容:事業創造支援(ソリューション事業・タレント事業)自社事業創造(プラットフォーム事業)

https://www.addix.co.ip/

【本件に関するお問い合わせ】 株式会社 ADDIX マーケティングユニット TEL: 03-6427-7621 Mail: info@addix.co.jp